



Postup registrácie trénera

PO ŠKOLE S MCDONALD'S CUPOM

Slovenský futbalový zväz v spolupráci so /ZŠ s MŠ/ alebo základnými školami realizuje projekt **Po škole s McDonald's Cupom**, ktorý je zameraný na popularizáciu futbalu u detí prvého stupňa vo veku od 8 do 11 rokov na ZŠ. Pre žiakov a žiačky z 3. a 4. ročníka čaká zábavný športový krúžok, tréning, ktorý hrovou formou motivuje k pohybu, posilňuje tímového ducha, koncentráciu, samostatnosť i sebadisciplínu.

Práva a povinnosti športového odborníka - futbalového trénera v tomto projekte:

- Realizáciu pohybovo-športovej aktivity so zameraním na FUTBAL zabezpečujú počas celej doby projektu (školského roka) jeden alebo dvaja kvalifikovaní tréneri s platnou futbalovou licenciou a to na základe osobitnej zmluvy uzatvorenej medzi /základnou školou s materskou školou a trénerom. V osobitnej zmluve bude premietnuté, že tréner zodpovedá za celkovú prípravu, organizáciu, vedenie, vyhodnotenie pohybovo-športovej aktivity so zameraním na FUTBAL a za bezpečnosť detí počas pohybovo-športovej aktivity v priestoroch realizácie aktivity. Športový odborník - tréner je zároveň povinný zabezpečiť dokumentáciu pohybovo-športovej aktivity so zameraním na FUTBAL, tzn. vyplniť Popis futbalovej aktivity, Evidenciu účastníkov aktivity (chlapcov a dievčat) a poskytnúť príslušnú Foto-dokumentáciu (najmenej 4 fotky), prípadne krátke Video z aktivity cez svoj účet na stránku www.kruzkygcd.sk a to do 24 hodín od realizácie aktivity, najneskôr však do 48 hodín po jej ukončení, v opačnom prípade je SFZ oprávnený neuznať aktivitu ako oprávnenú.
- Zaevidovaný športový odborník - tréner je zodpovedný za realizáciu pravidelných pohybovo-športových aktivít so zameraním na FUTBAL na danej ZŠ alebo základnej škole s materskou školou.

Prosíme o zaevidovanie športových odborníkov - trénerov - zodpovedných osôb za pravidelné pohybovo-športové aktivity so zameraním na FUTBAL na / ZŠ s MŠ / ZŠ, do tohto systému podľa nasledujúcich krokov nasledovne:

Postup pri registrácii športového odborníka - trénera:

1. Otvorte v internetovom prehliadači stránku my.sportnet.online
2. Prihlásiť sa môžete pomocou **ISSF** alebo priamo cez **SPORTNET ONLINE**. Ak máte trénerskú futbalovú licenciu, určite máte pridelené **SportNet ID**! Nové konto nevytvárajte! V prípade otázok nás kontaktujte e-mailom: grassroots@futbalsfz.sk
3. Po úspešnom prihlásení vyhl'adajte „**SportNet ID**“, nájdete to vpravo hore (vid'. obrázok nižšie). SportNet ID je potrebné skopírovať a zaslať štatutárovi / ZŠ s MŠ / ZŠ, ktorý vyplňa žiadosť o registráciu do projektu Po škole s McDonald's Cupom. Následne po úspešnej registrácii / ZŠ s MŠ / ZŠ (o ktorej budete informovaný e-mailom) budete pôsobiť ako tréner - manažér pre / ZŠ s MŠ / ZŠ s ktorou spolupracujete v projekte.

